

十八大举行第四场记者招待会,四部委负责人谈民生

住建部:房地产调控不放松

十八大特别报道

A02-A10

深读 十八大



改革新指向:
减领导职数,降行政成本

报告新名词:
新提法凸显执政理念创新

会场新面孔:
26位农民工代表个个有故事

报告新热词:
指向新时期的新任务

今日本报A叠28版、B叠4版、C叠24版、D叠24版,共80版

编辑:孟秀玲 美编:金红 组版:陈华

中国首个白酒院士工作站落户国井扳倒井

我省院士工作站建设实现重大突破。近日,经山东省委组织部、山东省科学技术厅、山东省财政厅、山东省人力资源和社会保障厅审核评审,确定由中国食品行业唯一的“两院”院士孙宝国,依托扳倒井集团建立中国白酒行业首个院士工作站,院士加盟香酒芝麻香研发,此举必将助推香酒的加速发展。

中国食品行业唯一院士 加盟国井扳倒井研发

2011年9月,中国工程院院士、扳倒井集团董事长赵纪文与中国工程院院士孙宝国,在“芝麻香白酒的研发”课题战略合作协议上签字,孙宝国在活动现场签名并题词。此次,中国食品行业唯一的院士与扳倒井结下不解之缘。近日,由中国工程院院士孙宝国及其团队加盟,关于芝麻香白酒研发项目研究的院士工作站落户扳倒井,院士工作站的落成,标志着扳倒井集团在芝麻香白酒研发的更加深化。

扳倒井集团,位于中国酿酒发源地、中国芝麻香原产地、中国白酒名镇——高青,拥有中国高端芝麻香“国井”品牌,是中国最大的高端芝麻香白酒生产企业。近年来,公司肩负着芝麻香白酒领军企业的责任与使命,不断加大对芝麻香白酒的研发力度,不断取得芝麻香研发领域的突破、新发展。

扳倒井集团与孙宝国院士的携手,使得此次关于芝麻香白酒的研发更加科学系统,使得发源于齐鲁故地、成熟于扳倒井集团的芝麻香白酒研发技术,得到了国家有关部门和科研机构认可,成为国家科技战略,成为扳倒井集团中国芝麻香白酒战略升级的重要组成部分,这将极大地推动芝麻香白酒的研发工作,为香酒振兴打下坚实的基础。

四大“智库”强强联合 组建中国白酒研发高地

孙宝国院士之所以选择扳倒井,看中的,是国井扳倒井国内一流的研发实力。

多年来,扳倒井集团致力于芝麻香白酒的科技研发和创新,成立了由中国工程院院士赵纪文领衔,由中国第一品酒师、全国技术能手、国家级评酒员以及多名高级技师组成的国内一流376人的研发团队,专门进行芝麻香白酒的科研与创新,现有科技研发力量全省第一位,居全国一流水平。中国食品发酵工业研究院是



▲孙宝国,中国工程院院士,教授,博士生导师,现任北京工商大学副校长,兼任中国食品科学技术学会常务理事,享受国务院政府特殊津贴,他是迄今中国食品行业唯一的“两院”院士。

我国规模最大、历史最久的从事食品、生物工程研究与开发的科研机构,技术实力雄厚,装备水平先进,拥有数十位在行业中享有盛誉的国家级专家和学术带头人,一大批素质较高、经验丰富的中青年技术骨干。山东省食品发酵工业研究院设计所创建于1969年,是山东省唯一的集食品发酵工程研究、检测、设计为一体的综合性专业研发开发单位,在食品发酵研究领域一直居于全国领先地位。多年来,扳倒井集团与中国食品发酵工业研究院、山东省食品发酵工业研究院设计所等在芝麻香白酒科技创新和产业发展方面一直保持着良好的合作关系,开展了多项项目的合作与共同承担

了较多的科研项目,取得了较好的成绩。这次战略合作,旨在发挥各方在技术、资金、产能等方面的优势,促进中国芝麻香白酒产业做大做强。2011年7月在北京钓鱼台国宾馆,首家“中国芝麻香白酒研发院”成立,引起了中国白酒界的广泛关注。国内四大“智库”倾力加盟,扳倒井集团、中国食品发酵工业研究院、山东省食品发酵工业研究院设计所等达成战略合作,组建了芝麻香白酒研发最高平台。中国食品发酵工业研究院、山东省食品发酵工业研究院设计所、扳倒井集团等强强联合,组建了国内最高的

国家级研究平台,孙宝国院士的加盟,使扳倒井研发如虎添翼。

院士工作站,提升中国芝麻香产业档次和水平

院士工作站系政府推动,以院士及其团队为核心,依托省内研发机构,联合进行科学技术研究的高层次科技研发平台。依托扳倒井集团组建的院士工作站是中国食品行业唯一的院士孙宝国及其专家团队加盟的院士工作站,代表了中国白酒行业的最高研发水平。

近年来,随着鲁酒芝麻香的崛起,开始风靡中国白酒高端市场,以扳倒井为代表的芝麻香酿造企业群体和“国井”等优秀品牌更加引起了社会各界的关注,也随着中国国井在高端白酒市场的表现,中国白酒格局也发生着改变。

院士工作站作为芝麻香国家级研发平台,将充分发挥平台的科研带头作用,开展芝麻香白酒生产、质量保障等方面的重大科研、技术攻关、产业创新等项目,为中国白酒行业的发展做出更大贡献。扳倒井集团将充分发挥自身优势,加强合作,从国家白酒最高标准的角度,把握从产品研发到推介、从原料筛选、粮食酿造、成品灌装,到市场营销的每一个环节,达到最高标准。院士工作站的落成,必将推动扳倒井集团芝麻香研发工作的进程,开启中国芝麻香研究的新纪元。